

GODTHAABS SOGNS MENIGHEDSRÅD Menighedsrådsmøde afholdes i menighedssalen 1. sal	Dato: 27.06.24	Blad nr.: 217
	Kl. 17.00	Formandens initialer:

Afbud	Mads Jespersen, Birte Halger, Hilleborg Sass, Ejvind Berthelsen
Dagsorden	Beslutninger

<p>1. Godkendelse af dagsorden</p> <p>2. Bekræftelse af beslutning om ændring af kirketjenerstilling og ansættelsesudvalg</p> <p>3. Valg af underskriftsberettiget</p> <p>4. Aktivitetsudvalget – indstillinger vedr. aktiviteter til beslutning, se vedlagte bilag</p> <p>5. Evaluering af mødeform</p> <p>6. Valg, herunder opsamling fra orienteringsmøde</p> <p>7. Status på leje af butik</p>	<p>Punkt 4 – det er 3. kvartal 2024 Dagsorden er godkendt</p> <p>Punkt 3 bortfalder</p> <p>Bilag: Indstilling om ændring af kirketjenerstilling Indstilling om ansættelsesudvalg Det er godkendt.</p> <p>Margit Toxværd beder om, at der vælges en anden underskriftberettiget</p> <p>Bilag: Indstilling til godkendelse af aktiviteter 2024 Ansøgninger/aktivitetsbeskrivelser Indstillingen for juli kvartal er godkendt. Alsang er godkendt Læsekredsen er godkendt Nytårskoncerten 2025 er godkendt Kantategudstjenester 2025 er godkendt med forbehold for økonomien</p> <p>Menighedsrådet vedtog i forbindelse med ændring af mødetidspunkt til kl. 17, at ordningen skulle evalueres efter en periode. Menighedsrådet drøfter og beslutter, om møderne fortsat skal starte kl. 17.</p> <p>Der er tilslutning til at fortsætte med møder fra 17-19. Susanne Klarskov foretrækker start 17.15.</p> <p>Status på opstilling.</p> <p>Bilag: Rapport fra Teknologisk Institut Henrik Lau gav en orientering</p>
---	---

Dagsorden fortsat	Dato: 27.06.24	Blad nr.:218
		Formandens initialer:
	Beslutninger	

<p>8. Indledende drøftelse af budget 2025</p> <p>9. Meddelelser :</p> <p>Formand</p> <p>Forretningsudvalg</p> <p>Udvalg</p> <p>Kasserer</p> <p>Kirkevæрге</p> <p>Kontaktperson</p> <p>Præster</p> <p>Personale</p> <p>Koordinatorbestyrelse</p> <p>Distriktsforeningen</p> <p>Rådets medlemmer</p> <p>10. Eventuelt</p>	<p>Kassereren gav en orientering</p> <p>Indledende budgetsamråd</p> <p>Referater fra møder 21/5, 11/6 og 18/6</p> <p>Referat fra møder i Aktivitetsudvalget.</p> <p>Forslag om, at vi får en introduktion til FIN (Folkekirkens IntraNet) fra provstiet</p> <p>Næste menighedsrådsmøde: Tirsdag den 13. august 2024 kl.17.00</p>
---	--

Underskrifter: